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Присутні: Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Мацелюх 

К.С., Рибалко Н.О., Мигаль С.М., Телесніцький Г.Н., Павленко Л.А., Рибак 

О.А., Мельничук К.О., Дем’яненко М.Г., Тукало М.Д., Яковлєва Т.О., 

Луцюк А.В., Сімакова Ю.В., Кравченко К.Г., Полудненко О.В. 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Питання вступної кампанії у Приватному вищому 

навчальному закладі «Фінансово-правовому коледжі» у 2024 році 

(доповідач Мацелюх К.С.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Мацелюх К.С щодо результатів проведення вступної 

кампанії до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий 

коледж» у 2024 році. 

Доповідачем було донесено інформацію щодо статистики подання 

заяв до приймальної комісії Коледжу:  

1. Спеціальність 081 Право (на базі 9 класу) - 193 заяви. 

2. Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок (на базі 9 класу) - 67 заяв. 

3. Спеціальність 081 Право (на базі 11 класу). Денна форма навчання 

- 19 заяв. 

4. Спеціальність 081 Право (на базі 11 класу). Заочна форма навчання 

- 3 заяви. 

5. Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок (на базі 11 класу). Денна форма навчання - 7 заяв. 

6. Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок (на базі 11 класу). Заочна форма навчання - 12 заяв. 

7. Спеціальність 081 Право (на базі ОПС «фаховий молодший 

бакалавр»). Денна форма навчання - 17 заяв. 



8. Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок (на базі ОПС «фаховий молодший бакалавр»). Денна 

форма навчання - 29 заяв. 

9. Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок (на базі ОПС «фаховий молодший бакалавр»). Заочна 

форма навчання – 2 заяви. 

Ухвалили:  

Розглянуто статистику подання заяв до Приймальної комісії 

Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у 

2024 році. 

Сформувати рейтингові списки за відповідними освітніми рівнями та 

спеціальностями згідно фахових вступних випробувань та результатів 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

Забезпечити своєчасне зарахування абітурієнтів, згідно сформованих 

рейтингових списків, на освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший 

спеціаліст» та освітній рівень «бакалавр» за відповідними спеціальностями. 

 

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про додаткові освітні послуги, їх вартість, порядок 

надання та оплати (доповідачі Сімакова Ю.В., Кравченко К.Г.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Сімакової Ю.В., Кравченко К.Г. щодо додаткових 

освітніх послуг, їхньої вартості, порядок надання та оплати. Підготовчі 

курси відповідно до підпункту 5 пункту 1 Переліку платних послуг, які 

можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами 

системи освіти, що належать до державної та приватної форми власності, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 796 від 27 

серпня 2010 року є підготовкою осіб до вступу до закладів вищої освіти. 

Мета підготовчих курсів полягає у наданні додаткових освітніх 

послуг громадянам України щодо отримання й вдосконалення знань та 

умінь з навчальних предметів «Математика», «Історія України» та 

«Українська мова», підготовки до вступу до Приватного вищого 

навчального закладу «Фінансово-правовий коледж». Навчальний процес 

підготовчих курсів відбувається щосуботи в онлайн форматі. 

На базі розмовного клубу англійської English Speaking Club 

Фінансово- правового коледжу студенти мають можливість брати участь у 

цікавих англомовних заходах та практикувати англійську з носіями мови.  



English speaking club відкриває нові можливості для тих, хто хоче: 

(зняти мовний бар'єр та навчитися вільно спілкуватися англійською мовою; 

прокачати Speaking Skills для успішного складання іспитів та ЗНО з 

англійської мови; готуватися до проходження сертифікаційних програм з 

англійської мови; навчитися вільно сприймати англомовні лекції з фахових 

дисциплін; спілкуватися з носіями мови).  

Постійні спікери: Кейсі Брейен (Берклі), Лінда Сакамото (Берклі), 

Софі Хан (Лос Анджелес), Хіларі Голдман (Сан Франциско). Освітня 

послуга надається безоплатно.  

 

Ухвалили:  

З вересня місяця поточного року забезпечити проведення підготовчих 

курсів з навчальних предметів «Математика», «Історія України» та 

«Українська мова» кожної суботи в Коледжі за відповідним розкладом. 

Навчання на підготовчих курсах здійснюватиметься за рахунок 

фізичних та/або юридичних осіб. Розмір оплати за навчання на підготовчих 

курсах визначається за калькуляцією, яка затверджується наказом 

директора Коледжу. 

 

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 

 
 


